

广州一油罐车今晨漏油爆炸

祸起两车相撞 造成20人身亡 火势已被控制

新华社快讯

国务院批准并支持 深圳前海实行比特区 更特殊先行先试政策

未来将从金融、财税、法制、人才、教育医疗及电信6个方面先行先试

本报再次跻身中国
500最具价值品牌

品牌价值 逾104亿元

本报北京今日电(驻京记者杨丽琼)昨天下午,世界品牌实验室在北京发布了2012年《中国500最具价值品牌》排行榜。中国移动以2385亿元的品牌价值,位列本年度最具价值品牌榜首,排在其后的依次是:国家电网、工商银行、CCTV、中国人寿。世界品牌实验室认为,从品牌价值角度分析,这些品牌已经进入世界级品牌阵容。

本报以104.29亿元的品牌价值,137位的排名,再次进入世界品牌实验室编制的这一榜单。自2004年第一份《中国500最具价值品牌报告》发布以来,本报已经连续9年入围此榜单。在本年度入选的45家媒体中,本报排在CCTV、凤凰卫视、人民日报、广州日报、参考消息、江苏省广播电视总台、湖南广播电视台、羊城晚报、浙江广电集团之后,是上海市连续多年唯一入选这一榜单的媒体。

从地区分布来看,共有大陆28个省区市及香港、台湾的品牌入选,其中北京品牌有92个,广东和上海品牌分别有84个和45个,入选品牌较多的省区还有浙江、福建、江苏、山东、四川、河北、广西。食品饮料业是入选品牌最多的行业,共入选80个品牌,其次是入选50个的纺织服装业。

本报讯 广州消息:今天凌晨4时34分,广深沿江高速夏港出口往麻涌方向一辆货车与装有40吨汽油的油罐车发生追尾,造成汽油泄漏着火,并引燃桥下的工棚和木材厂(见右图,网友供图),目前已造成20人死亡,14人受伤,其中1人重伤、13人轻伤。

据悉,事发时该油罐车正行驶在广深沿江高速上。当行驶到广州市黄埔区丹水坑路段时,与一辆大货车相撞。油罐车上装有40吨汽油,汽油泄漏着火,引发连串爆炸。流淌火引燃桥下的大批车辆和民宅,以及一个面积达数千平方米的木材厂。现场浓烟滚滚,火光冲天。目击者称发现了数具烧焦的尸体。

事发后,广州119指挥中心到场处置,消防官兵不久将火势控制。据悉,在事故中死亡的大多为木材厂工人。肇事油罐车及货车司机已被控制,两人均无生命危险。

事故发生后,广州市委书记万庆良、市长陈建华第一时间赶到现场,查看灾情。(金旻矣)



据新华社宁南县今日电(记者周相吉)今天凌晨,四川省凉山彝族自治州宁南县委宣传部举行新闻发布会,该县宣传部部长蔡定元对三峡公司宁南白鹤滩水电站前期工程施工区发生特大山洪泥石流灾害作出回应。经初步核查,泥石流已造成38人失踪,3人遇难。

6月27日20时至28日6时许,宁南县白鹤滩镇矮子沟遭受局部特大暴雨,降雨量达到236毫米,导致三峡公司白鹤滩水电站前期工程施工区矮子沟处发生特大山洪泥石流灾害。矮子沟沟长13公里,泥石流在中上游启动,中下游汇流。经初步核查,灾害造成住在矮子沟沟口一栋三层楼房内的水电局施工人员及家属和民工38人失踪,3人遇难。

6月27日暴雨来临前,宁南县白鹤滩镇将降雨天气预报和地质灾害预警信息通知矮子沟沿沟所有村

四川宁南泥石流导致3人遇难

初查有38人失踪 国家四级救灾应急响应启动

组及施工单位。6月28日凌晨6时许,居住在矮子沟上游的117户557人全部安全撤离;住在矮子沟上游导流洞工棚内的施工人员38人在当地群众的通知和帮助下,全部安全撤离。

灾情发生后,四川省委书记、省人大常委会主任刘奇葆,省委副书

记、省长蒋巨峰立即作出重要批示。省政府常务副省长魏宏率领工作组到达现场,安排部署抢险救援工作。

据新华社北京6月28日电(记者卫敏丽)28日16时,国家减灾委、民政部针对四川省凉山州山洪泥石流灾害紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区。

教育部发布高招录取“十条禁令”

降格投档、违规承诺等行为将受查处

据新华社北京6月28日电(记者吴晶)2012年全国普通高校招生录取即将开始,教育部日前发出通知,重新调整发布招生录取工作“十条禁令”。

禁令包括:
■ 严禁省级招办在政策之外降低标准向有关高等学校指名投放考生档案;

■ 严禁省级招办对已录取考生违规变更录取学校;

■ 严禁高等学校利用调整计划等降低标准指名录取考生;

■ 严禁高等学校在任何时间以任何理由向考生或家长收取与录取挂钩的任何费用;

■ 严禁高等学校参加各类中介机构组织且未经省级高校招生委

员会批准的招生现场咨询活动;

■ 严禁高等学校在录取工作结束前以各种方式向考生违规承诺录取或签订“预录取协议”或以“新生高额奖学金”、“入校后重新选择专业”等承诺吸引生源;

■ 严禁高等学校恶性竞争生源或通过虚假宣传诱导考生填报志愿甚至欺骗考生入学;

■ 严禁高等学校无计划录取或超出省级招办核准的录取考生名册范围违规发放录取通知书;

■ 严禁高等学校避开省级招办通过中介机构或中学教师等自行组织生源录取考生;

■ 严禁军事院校未经教育部批准招收所谓“地方委培生”或“自费生”。

对发生违规招生行为的单位或工作人员,发现一起,查处一起,决不姑息。

教育部要求各省级招办、高校要完善考生申诉受理和争议仲裁办法,维护好考生合法权益。

秦兵马俑启程赴香港展示

据新华社西安今日电(记者冯国)记者从陕西省文物局获悉,20件秦兵马俑及其从属“文物部队”28日正式启程赴香港,并将在庆祝香港回归15周年的《一统天下:秦始皇帝的永恒国度》展览中,让百万香港市民领略其别样风采。

这次展览汇集了秦始皇帝陵博物院、陕西省考古研究院、西安博物院和咸阳市、宝鸡市共12家文博单位的123件展品。其中文物展品120件套、一级文物45件,一级文物约占37%;展品中有完整的秦俑16件、残俑1件、俑头1件和陶马2匹。

专家认为,这次展览的秦俑和一级文物是近年来陕西组织境外展览中规模最大、等级最高的一次。

中山市政府昨天发布通告 警方依法逮捕涉嫌滋事人员

本报讯 中山消息:昨天,中山市政府向媒体发布通告,为了保障包括外来常住人口在内的312万中山市民的安全,该市警方通过严密防控,依法逮捕在中山沙溪镇滋事、打砸,涉嫌违法犯罪人员。

据介绍,25日,一名外地籍社会少年殴打一名当地小学生,被当地村民和治保人员制止并捆绑报警,从而引发该少年所在地籍等人员聚集滋事,经采取有效措施趋向平稳。但是,27日晚上,在沙溪镇群众聚集,晚上8时左右,个别不法分子向过往车辆投掷石块或实施打砸,并烧毁了一辆停在路边的汽车。

针对事态发展,中山市领导薛晓峰、陈茂辉等坐镇现场指挥。中山公安部门组织警力现场处置。从27日晚9时30分起,在沙溪镇主要路段,警方为震慑违法犯罪活动,出动着警民和便衣民警进行交叉巡逻。中山市已组织警力对全市重点部位进行严密防控。据了解,目前在事件的处置过程中,没造成任何人员伤亡或死亡。(邓媛雯 陈彦儒)

昨天,王女士还躺在医院重症监护室里。医生说,王女士不会很快有起色,昏迷状况不知还会持续多长时间,根据现在情况看,王女士就算脱离生命危险也有留下后遗症的可能。

“女司机裸身阻救援”事件遇难女童已尸检 肇事者亲属申请精神病医学鉴定

本报讯 综合消息:6月17日在山东临沂市兰山区香榭丽都小区发生的“飞车撞人”事件,相关调查工作正在进行。昨日,据受害者家属表示,被撞身亡的4岁女孩已经进行尸检,尚需一段时间才能有结果。

伤者仍然昏迷

记者了解到,撞人者已经涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘,而犯罪嫌疑人亲属则提出申请,要求精神病医学鉴定。

受害者家属、被撞身亡女孩的大伯说,昨日有关方面已对孩子展开尸检,“孩子还不能火化,现场工作人员也没有透露什么信息……我们相信结果会是公正的。”

昨天,王女士还躺在医院重症监护室里。医生说,王女士不会很快有起色,昏迷状况不知还会持续多长时间,根据现在情况看,王女士就算脱离生命危险也有留下后遗症的可能。

可能为泄私愤

6月17日上午,山东省临沂



肇事司机撞人后阻拦救护车

市区的香榭丽都小区里,一名女业主将一对母女撞飞,年仅4岁的女孩死亡,妈妈受重伤。肇事女司机在120救护车赶到后,竟然脱光衣服躺在地上阻止救护车进入。

多位小区居民反映,肇事者姓张,年龄在三十七八岁左右,是当地一所医学院校的在职教师,也是两个孩子的母亲。事故发生后,大家才发现,张女士的车里还坐着她的妈妈,老太太头撞得流血了。张女士曾用手掐自己妈妈的脖子。这起事故的视频显示,当小女

孩被抱上救护车后,肇事女司机还把孩子从车上抢下来。小区邻居表示,这些不寻常的做法比起惨案发生更让受害者家人生气。

据小区居民介绍,肇事女司机张某平时在小区里待人接物都不错。但是,当日张女士从家里出来时情绪非常激动,嘴里不断地说着“气死我了”。

受害者家属王某说,据说张女士的老公在外边养“小三”,事发前与她摊牌而爆发激烈争吵,她为泄私愤驾车冲向人群,危害公共安全。